
Üvegkapu ismertető Folyamatleírás

Az Üvegkapu használatához vezető 
általános folyamat leírása



A folyamat az E-Építési Napló készenlétbe helyezésével indul, amikor az építtető 
meghatalmazottjának nyilatkoznia kell, hogy az adott építkezés Üvegkapu használatra kötelezett-e

Üvegkapu ismertető E-Építési Napló feladatok



Amennyiben üvegkapu használatára kötelezett az építkezés,
azaz a lenyíló listából az „igen” kerül kiválasztásra, úgy
következő lépésként meg kell adnia, hogy az üzemeltetni
kívánt Üvegkapu beléptető rendszer milyen típusú. A 3
lehetséges típus: beléptetőkapu, beléptető pont vagy
belépést biztosító alkalmazás. (A HFE igénylés ténylegesen
az Üvegkapu rendszerében történik meg ténylegesen, ezért
a beléptető rendszer típusa még a későbbiekben
módosítható.)

Az összegzés oldalon a megadott adatok a készenléte
helyezési kérelem benyújtása előtt még ellenőrizhetőek és
módosíthatóak.

Az elektronikus építési napló készenlétbe helyezésekor az
Üvegkapu Központi rendszerébe történő regisztráció
innentől automatikusan történik meg, az alvállalkozói
struktúrában történő bármilyen változás esetén az
elektronikus építési napló alkalmazások adatbázisai a
változásokat az Üvegkapu rendszerének valós időben
megküldik.

A munkavállalók regisztrációja már az Üvegkapu Központi
rendszerében a munkaadó (fő- vagy alvállalkozó kivitelező
vagy egyéb építési naplóba nem szereplő munkaadó)
feladata és a fővállalkozó kivitelező felelőssége.
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A képviselt cégek (fővállalkozók, alvállalkozók) felvételekor a kapcsolattartó email címére kiküldésre kerül 
az értesítő az Üvegkapu adatszolgáltatási kötelezettségről.



A Szerződés rögzítésénél fontos megfelelően megadni a kivitelező cég adószámát.
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Az Üvegkapuban elvégzendő feladatokat az Üvegkapu Központi Rendszer Felhasználói kézikönyve tartalmazza.

https://www.datrak.hu/wp-content/uploads/2023/05/Uvegkapu-Kozponti-Rendszer-Vallakozoi_felulet_felhasznaloi_kezikonyv.pdf
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